



## **Александр Иванович ПОПОВ**

*заместитель председателя  
Избирательной комиссии Красноярского края*

В октябре 1996 года была создана Избирательная комиссия г. Красноярска, которая в 2021 году отмечает свой 25-летний юбилей. Так получилось, что примерно в это же время я стал привлекаться к работе в качестве члена избирательных комиссий различного уровня: окружной, территориальной, в том числе по выборам Главы и депутатов представ-

вительного органа г. Красноярска, а с 2003 года — Избирательной комиссии Красноярского края. Поэтому становление Избирательной комиссии г. Красноярска происходило практически на моих глазах. Первый состав Избирательной комиссии города Красноярска 1996–1997 годов на основе нового избирательного законодательства Российской Федерации организовал и достойно провел первые выборы Главы городского самоуправления и депутатов представительного органа г. Красноярска. Эти выборы были конкурентными, бескомпромиссными и доказали, что в Избирательную комиссию города Красноярска были назначены настоящие профессионалы, готовые решать любые сложные задачи. Своим энтузиазмом, творческим подходом к организации первых выборов органов местного самоуправления г. Красноярска они подавали пример ответственного отношения к своим обязанностям для членов нижестоящих избирательных комиссий. Это, в конечном счете, предопределило мой выбор — профессионально заниматься организацией избирательных кампаний. И в 2003 году моя мечта осуществилась — я был назначен в состав Изби-

рательной комиссии Красноярского края. Вот такую поворотную роль в моей судьбе сыграла Избирательная комиссия города Красноярска состава 1996–1997 годов, за что ей я искренне благодарен.

Наше сотрудничество и взаимодействие с Избирательной комиссией города продолжается на протяжении всех лет. Избирательная комиссия края в полной мере использует все определенные законом права, связанные и с формированием муниципальной комиссии, и с предложением кандидатуры на должность председателя комиссии, и с рассмотрением жалоб на действия (бездействие) комиссии, и с оказанием методической помощи.

Кроме того, следует отметить формы взаимодействия Избирательной комиссии Красноярского края и Избирательной комиссии города Красноярска, выработанные в ходе практической деятельности:

— включение в состав Избирательной комиссии города Красноярска члена Избирательной комиссии Красноярского края с правом решающего голоса. Так, в состав Избирательной комиссии города Красноярска 2018–2023 годов назначен Навальный С. В., являющийся также членом Избирательной комиссии Красноярского края с правом решающего голоса состава 2016–2021 годов. Кроме того, членом Избирательной комиссии города Красноярска с правом решающего голоса состава 2018–2023 годов является начальник экспертно-правового отдела аппарата Избирательной комиссии Красноярского края Васильева Л. В.;

— участие Избирательной комиссии города Красноярска в мероприятиях, проводимых Избирательной комиссией Красноярского края, и участие Избирательной комиссии Красноярского края в мероприятиях, проводимых Избирательной комиссией города Красноярска.

Наличие самых различных форм взаимодействия между Избирательной комиссией Красноярского края и Избирательной комиссией города Красноярск способствовало не только повышению профессионализма членов этих избирательных комиссий, но и укреплению авторитета, росту доверия избирателей к данным избирательным комиссиям с каждым новым созывом. В связи с этим хотелось бы поже-



вать Избирательной комиссией города Красноярск не останавливаться на достигнутом и стремиться выработать новые формы взаимодействия на благо всех участников избирательного процесса не только города Красноярск, но и Красноярского края.

С праздником, дальнейшего профессионального роста и новых достижений!

